

韩国军舰爆炸沉没

艇上共有 104 人,截至发稿时已有 58 人获救

新华社首尔 3 月 26 日电 (记者 班威 陈怡) 据韩国联合通讯社 26 日报道,韩国海军一艘警戒艇当天晚上在韩国西部海域沉没,目前人员伤亡情况不明。报道援引军方人士的话说,

当天晚上 9 时 40 分左右,韩国海军一艘 1500 吨级的警戒艇在西部海域白翎岛附近执行警备任务时,因船尾发生不明原因爆炸而沉没。艇上共载有 104 人。目前救援工作正在进行,人员伤亡情况不详。

据韩国联合通讯社报道,韩国海军警戒艇“是在船尾出现巨大窟窿后沉没的”。军方消息人士说“有可能是在遭到攻击后沉没的”,当时韩国另一艘军舰“正在向北方发炮”。事故发生后,韩国总统李明

博紧急召集国防部长官、国家情报院长、外交交通商部长官等相关人员商讨对策。

最新消息:韩联社北京时间 26 日 23 时 30 分的报道援引韩国海军消息源说,58 名艇载人员已经获救,营救行动仍在继续。

“克格勃”前特工 一英镑收购英报

总部设在爱尔兰首都都柏林的独立新闻传媒集团 25 日宣布,将旗下英国《独立报》和《星期日独立报》以一英镑(约合 1.5 美元)的象征价出售给俄罗斯亿万富翁亚历山大·列别杰夫。列别杰夫曾是苏联国家安全委员会成员,即“克格勃”特工。

一些经济分析师认为,这项收购计划替独立新闻传媒集团甩掉了包袱,使它可以集中注意力拓展盈利市场。列别杰夫在苏联时期是克格勃特工,经商后主要活跃于银行业和航空业。收购《独立报》并不是他首次涉足报业领域。 蒋晓 新华社

美俄将削减 30%已部署核武器

美国总统奥巴马和俄罗斯总统梅德韦杰夫 26 日通电话敲定了削减战略核武器新条约的所有细节。美俄双方在新条约中同意削减 30% 已经部署的核武器,还将把各自核弹头的数量限制在 1550 枚以内,这比两国之前计划的到 2012 年削减核弹头到 1700 至 2200 枚这个范围要更进一步。根据最新消息,奥巴马和梅德韦杰夫已经敲定将于 4 月 8 日在布拉克签署这份新条约,双方将这份条约的有效期设置为 10 年,但都表示可以再延长 5 年。 中国日报

拯救希腊方案 终于搞定

欧洲领导人 25 日改写延续 11 年的欧元区规则,达成国际货币基金组织(IMF)参与并条件严格的协议,准备向希腊等债台高筑的欧元区成员国提供援助。

德国和法国 25 日晚些时候就援助希腊方案达成协议。鉴于两国在救援希腊一事上分歧严重,欧洲媒体形容过去数周为欧洲近年来最严重政治危机。

根据协议,希腊可得到欧元区成员国以双边形式提供的贷款和国际货币基金组织贷款。法国总统尼古拉·萨科齐说,欧元区成员国和国际货币基金组织将分别出资三分之一和三分之一。

其中,欧元区成员国将按所持欧洲中央银行股权比例提供贷款。这意味着德国和法国将出钱最多。

欧洲理事会常任主席赫尔曼·范龙佩说,这一协议旨在使“全体希腊债券持有者放心”,欧洲“永远不会放弃希腊”。 卜晓明 新华社

墨西哥 “海洛因之王”落网



新华社专电 墨西哥警方 24 日逮捕一名大毒枭,此人据称是由墨西哥向美国走私海洛因的头号毒贩,外号叫“海洛因之王”。

落网者名为何塞·安东尼奥·梅迪纳,现年 36 岁。法新社报道,梅迪纳每月经由秘密通道从墨西哥向美国境内运入 200 公斤海洛因,主要目的地为洛杉矶,每月入账约 1200 万美元。

墨西哥公共安全部禁毒中心负责人拉蒙·佩克诺 25 日在新闻发布会上说,警方获得线报,于 24 日在中部米却肯州将梅迪纳抓捕归案。

佩克诺说:美国方面认为,梅迪纳是向美国贩运海洛因的头号人物。”

法新社报道,梅迪纳贩毒时通常将海洛因分成小袋,秘密藏匿于汽车零部件中,经由陆路从墨西哥边境城市蒂华纳贩入美国一侧的圣迭戈,而后运到洛杉矶销售。

萨科齐地方选举失败后夫人出来解围

布鲁尼:不愿“连任”第一夫人

法国“第一夫人”卡拉·布鲁尼表示不愿“连任”。换句话说,她不支持丈夫尼古拉·萨科齐竞选 2012 年法国总统。

对于萨科齐来说,家里没人顶,外头烦事多。他领导的人民运动联盟上周在地方选举中败选的怒气未消,“老对头”前总理多米尼克·德维尔潘 25 日又宣布组建新党,着眼总统选举。

布鲁尼最近在接受法国《费加罗杂志》采访时说:“作为配偶,我不希望这件事(萨科齐寻求连任)发生。或许是因为担心他的健康,或许是因为我想和他平静共度有生之年。”但她又说:“不管发生什么情况,无论我丈夫作什么决定,我都会平静地接受。”以健康作为不支持老公连任的原因,对于布鲁尼来说,实在是个委婉的表述。

法国《新观察家》周刊报道,布鲁尼去年曾告诉萨科齐的政敌、社会党成员曼努埃尔·瓦尔斯:“你和你的伙伴,请赶快击败他(萨科齐),这样我们就能过上正常生活。”

萨科齐 2007 年当选法国总统,尽管他本人眼下并未明确表态是否谋求连任,但法国媒体认为存在这种可能。

路透社报道,自上周地方选举右翼阵营受挫后,萨科齐的支持率已接近历史最低点。而对于法国各政党来说,这次地方选举是下届总统选举前最后一次全国性大考。

人民运动联盟成员、前总理德维尔潘 25 日宣布另起炉灶的消息,对于萨科齐来说,或许比没有获得夫人支持更闹心。

在 25 日一场新闻发布会上,德维尔潘拒绝透露是否会参



布鲁尼与萨科齐

选总统,但他说:“我在这里不是为个人野心而战,而是为一种眼界、路线和政治信仰而战。”我决定建立政党,一个自由、独立

的政党,对每个人敞开心扉,”德维尔潘说。新党名称待定,6 月 19 日正式成立。

杜鹃 新华社

数月前还在为英外长“着迷”,今又“移情别恋”

希拉里“情迷”巴基斯坦外长?

美国国务卿希拉里去年底曾被英国媒体爆料炒她“迷上”44 岁的英国外交大臣米利班德的花边新闻,不过,现在希拉里显然已经“移情别恋”,“迷上”巴基斯坦外交部长库雷希! 3 月 24 日,在美国国务院举行的新闻发布会上,希拉里与库雷希亲切交谈,身为堂堂国务卿的希拉里犹如纯情女生一般笑得无法自持,甚至一度歪倒在库雷希身上!



希拉里竟如纯情女生一般笑得无法自持

的东西,结果导致希拉里竟像一位纯情的学校女生那样爆发出无法控制的咯咯大笑!

笑得歪倒在巴外长身上 大抛“媚眼”公开“调情”

目击者称,尽管希拉里努力使自己保持平静,但已经完全失控的她笑得花枝乱颤,甚至笑得连身体都歪倒在库雷希身上。而在希拉里的感染下,库雷希也咧开嘴开心地大笑,他也向希拉里倾斜身体,头与希拉里的脑袋紧紧靠在一起,同时伸出左手揽住了希拉里的纤腰,两人看上去就如同一对感情深厚的老夫老妻正在拍摄结婚周年照。

当新闻发布会正式开始之后,希拉里和库雷希按惯例互相握手。即便是如此正式的场合,希拉里竟然仍不忘向库雷希大抛“媚眼”,公开“调情”。现场记者看到,希拉里目不转睛地凝视着库雷希,眼神显得极其温

柔。而库雷希也含情脉脉地回望着希拉里,二人四目相交大放高压电,空气中几乎能听到电流声。

希拉里迷上巴外长? 英外长“一边站”

据悉,希拉里与库雷希的这几张“亲密接触照”曝光后,立即遭到西方媒体一片调侃。众所周知,早在希拉里上任之前,她给人的印象很强势,外界曾评论她是个“假女人”,但在巴基斯坦外长库雷希面前她却显得风情万种。《每日邮报》记者戏称:“看上去,两位外长似乎很渴望在他们演讲台的隔阂之间搭建起一座桥梁。什么事情居然会让希拉里笑成那样?尽管很明显她的杯子中只是普通的水,但希拉里的大笑却让人觉得那里有某种更强烈的奇妙物质。”

更有趣的是,去年年底英国媒体一度纷纷爆料希拉里“迷上”44 岁的英国外交大臣米利

班德的花边新闻,甚至有媒体戏称希拉里或许将和米利班德展开一段“姐弟恋”。那时就有媒体戏称:“或许这回吃醋的该是克林顿了。”但没想到,短短数月之后,“花心”的希拉里就甩掉米利班德“移情别恋”,又“迷上”了巴基斯坦外长库雷希!《每日邮报》大字标题揶揄道:“米利班德一边去!希拉里和一位新外长有了‘特殊关系’。”

就在数月前 希拉里曾“迷上”英外长

去年 11 月中旬,希拉里在接受时尚杂志《Vogue》记者采访时,坦言她不幸“迷上”了比她小 18 岁的大帅哥、英国外交大臣米利班德。而且速度之快让人无法想象——5 秒钟!希拉里称,44 岁的米利班德英俊潇洒,听到他英国腔口音后“5 秒内就迷上了他”,她说:“如果你见了你本人,你会更加着迷。我的意思是,他精力充沛、充满生机、英俊迷人又不失聪明,是个很棒的人,况且还如此年轻!”

去年 12 月 4 日在出席北约峰会时,希拉里和米利班德又双双被媒体拍到多张“亲密接触”的照片。令现场记者侧目的是,大会开始前,正当房间里的其他各国外长都在聚会会神地为关于阿富汗战争的讨论做着准备时,希拉里与米利班德却旁若无人地大声说笑,举止异常亲密。多张照片显示,希拉里频频用眼睛对米利班德“放电”,有一次甚至还想伸手给米利班德做“背部按摩”,当时媒体戏称,二人看上去更像是在“调情”而不是在工作。 旺旺

记者会上亲密说笑 堂堂国务卿如纯情女生

巴基斯坦外交部长库雷希于日前前往美国访问,3 月 24 日,在美国首都华盛顿国务院,美国国务卿希拉里与巴基斯坦外长库雷希首先进行了双边会谈,然后举行新闻发布会,回答记者提出的各种国际局势问题。在记者会上,希拉里和巴基斯坦外长库雷希共同宣布两国将展开“全新的合作精神”。但令现场记者侧目的是,在回答记者提问的间隙,希拉里和库雷希大声说笑,举止异常亲密!

当时,希拉里和巴基斯坦外长库雷希并肩站在各自的演讲台上,希拉里手端一杯纯净水,和库雷希亲切交谈。尽管这是一个十分严肃的场合,但不知是库雷希对希拉里讲了一些俏皮话或者玩笑,还是希拉里在她的纯净水玻璃杯里发现了某些好玩